

『スペイン文化事典』お詫びと訂正

(2011.03)

本書の表記に誤りがございました。ここに訂正いたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

● p.xii 目次 3美術・芸術

誤 : 22. ジュゼベ・デ・リベラ ——140

正 : 22. ジュゼベ・デ・リベラ ——140

● p.140 表題

誤 : ジュゼベ・デ・リベラ

正 : ジュゼベ・デ・リベラ

● p.876 下から5行目

誤 : ジュゼベ・デ・リベラ 140

正 : ジュゼベ・デ・リベラ Jusepe de Ribera 140

● p.585 上から12行目 日本におけるスペイン語教育

誤 : DELLE

正 : DELE

● p.815 下から5行目 ◆スペイン映画

誤 : 乾英一郎『スペイン映画』芳賀書店、1992

正 : 乾英一郎『スペイン映画史』芳賀書店、1992

● p.816 ◆カルロス・サウラ

誤 : 乾英一郎『スペイン映画史』芳賀書店、1992

正 : 乾英一郎『スペイン映画史』芳賀書店、1992

● p.820 ◆闘牛

3行目と7行目重複 有本紀明『闘牛——スペイン 生の芸術』講談社、1996

● p.820 ◆闘牛

誤 : 有本憲明『闘牛——(3)闘牛と芸術』『NHK スペイン語会話』2000,12

正 : 有本紀明『闘牛——(3)闘牛と芸術』『NHK スペイン語会話』2000,12